comBiTecH

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIii BepTukanbHbli TDSA - nepexoaHukK

MpeaHasHayeH Ans opraHusauum T-obpasHoro
0TBOAA Tpacchbl JIOTKOB BbiCOTOM 80 MM BHWU3,
npu 3TOM pa3BopaynBas OTKPbITYO YacTb s0TKa
BOKPYr cBoel ocu Ha 90°. LLupunHa ocHoBaHus
OTXOAALEro BHM3 s10TKa 60nbLue NCXOAHOrO.
TonwmwmHa ctanu akceccyapa - 0,8 mM. TonwmHa
CTanu KpbIWKKN akceccyapa - 0,6 MM,

Paanyc r=100 mm

BbicoTa H, LWnpwuHa, B, WnpwuHa, B1, Kon, Kon, Kona, X, Y, Bec (ucn.1),
MM MM MM ucnosiHeHme 1 UCnosiHeHue 2 ucnosHeHue 3 MM MM Kr/wTt
80 100 37601 37601HDZ = 360 210 1,140
80 150 37602 37602HDZ = 410 210 1,300
80 200 37603 37603HDZ = 460 210 1,500
80 300 37604 37604HDZ = 560 210 1,840
100 150 37605 37605HDZ = 410 210 1,460
100 200 37606 37606HDZ = 460 210 1,680
100 300 37607 37607HDZ = 560 210 2,070
OTBEEBO“TE”" 150 200 37610 37610HDZ - 460 210 1,920
150 300 37611 37611HDZ = 560 210 2,370
150 400 37612 37612HDZ = 660 210 2,750
200 300 37614 37614HDZ = 560 210 2,680
200 400 37615 37615HDZ = 660 210 3,100
200 500 37616 37616HDZ = 760 210 3,550
300 400 37617 37617HDZ - 660 210 3,800
300 500 37618 37618HDZ = 760 210 4,300
80 100 38381 38381HDZ = 360 80 0,260
80 150 38382 38382HDZ = 410 80 0,300
80 200 38383 38383HDZ = 460 80 0,330
80 300 38384 38384HDZ - 560 80 0,400
100 150 38385 38385HDZ - 410 100 0,350
100 200 38386 38386HDZ = 460 100 0,390
100 300 38387 38387HDZ = 560 100 0,480
Kp"l';”"a 150 200 38390 38390HDZ - 460 150 0,540
150 300 38391 38391HDZ = 560 150 0,650
150 400 38392 38392HDZ - 660 150 0,770
200 300 38394 38394HDZ = 560 200 0,830
200 400 38395 38395HDZ = 660 200 0,980
200 500 38396 38396HDZ = 760 200 1,130
300 400 38397 38397HDZ = 660 300 1,400
300 500 38398 38398HDZ = 760 300 1,600
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